

## Ждем исполнения МЕЧТЫ

(Окончание. Начало на 1-ой)



«От круглосуточной топки устала, — говорит Надежда Михайловна, — в шесть-семь вечера затопим, а в восемь утра уже прохладно. Пока горят дрова, вроде тепло, а как погасло все, холод подступает. Раньше углем пользовались, сейчас на дрова перешли. Десять кубов на зиму

нужно. Нынче две телеги припасли. Вот так и спасаемся от морозов. Когда лет пять назад узнали, что нашу улицу будут газифицировать, очень обрадовались, стали откладывать деньги».

Деревенский дом семьи Руденко — это четыре комнаты и традиционное печное отопление не

дает нужного эффекта. Для того, чтобы во всех этих помещениях установилась комфортная температура — нужно время. «Ждем с нетерпением, когда у нас появится долгожданный газ, — говорит Григорий Захарович, — мы подготовились к этому основательно. Бригада газовиков смонтировала отопительную систему, теперь в каждой комнате пластиковые трубы. Оборудовали автономную котельную. Здесь тоже газовики установили необходимое оборудование. Одним словом, сделали все, чтобы перейти на газовое отопление. Это было нашей мечтой, хочется дожить до того дня, когда она сбудется».

Да, уровень газификации, а также продвижение в этой сфере принято измерять километрами проведенной нити газопровода, количеством вложенных средств, но ничем не измерить чувства и эмоции, которые испытывают сельские жители, в дома которых приходит самое удобное, экономичное и экологически чистое топливо.

Фото и текст  
Ларисы КЛАММ

### Областной профсоюз

## Соццентру присуждено призовое место

В конце декабря 2016 года в конференц-зале Федерации профсоюзов Челябинской области состоялось заседание областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.



Екатерина Бабенкова с дипломом в руках

Главным на повестке дня значился вопрос о продлении в 2017 году Регионального соглашения между Федерацией профсоюзов Челябинской области, областной Ассоциацией работодателей «Союз промышленников и предпринимателей» и правительством, заключенного на 2014–2016 годы.

С докладами на заседании выступили министры: здравоохранения, социальных отношений, культуры, образования и науки, проинформировавшие о проведенных мероприятиях по реализации государственной социальной политики, в частности, и о повышении уровня заработной платы работникам бюджетной сферы в 2016 году.

На заседании были также подведены итоги областного конкурса «Коллективный договор — основа защиты социально-трудовых прав работников», который был объявлен Министерством экономического развития Челябинской области. В этом конкурсе во второй группе (включающее количество сотрудников от 51 до 150 человек) приняло участие и муниципальное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения им. Н.Ф. Ратушной» Октябрьского района. Наш социальный Центр занял почетное второе место. Директор КЦСОН Екатерина Бабенкова и председатель первичной профсоюзной организации Севиль Хажеева, принявшие участие в областном заседании, были представлены к награждениям.

Надежда НАДЕЖДИНА

### Международный фестиваль

## Кулинарные изыски — на любой вкус!

Студенты Октябрьского филиала «Троицкого технологического техникума» стали участниками X Международного фестиваля кулинарного искусства, состоявшегося в ЮУрГУ г. Челябинска.

Фестиваль проводился с целью создания единой информационной среды, позволяющей наладить деловые контакты между учебными заведениями, предприятиями пищевой промышленности и общественного питания, а также выявления уровня знаний и творческого развития учащихся образовательных учреждений.

В рамках фестиваля была организована работа конкурсных секций: «Кондитерское искусство», «Арт-класс», «Арт-модель», «Кулинарное искусство и сервис-класс». И самое важное: все представленные работы должны были быть выполнены только из пищевых продуктов, соответствующих санитарно-гигиеническим требованиям.

Наша команда в составе Татьяны Куровой, Жанны Падуковой, Марии Першаниной, Екатерины Придиры — студентов, обучающихся по профессии «Повар-кондитер», приняла участие в вышеперечисленных конкурсах. И все девушки за активное участие были награждены дипломами Международного фестиваля. Они наряду со студентами из Челябинска, Копейска, Оренбурга, Башкортостана, Афганистана, Ирана, Казахстана, Китая, Мексики, Сирии, Таджикистана, Татарстана, Эквадора защищали честь нашего техникума. Мы гордимся нашей командой! Молодцы!

Заведующий кафедры технологии и организации питания Абдували Джабарович Тошев в торжественной речи сказал: «Когда-то в этом фестивале принимали участие всего лишь двадцать человек. С каждым годом участников становится все больше и больше. Это радует нас и восхищает тем, что молодежь стремится к творчеству, к освоению новых навыков и технологий по кулинарному искусству».

Действительно, участников было очень много, и каждый из них по-своему продемонстрировал свои лучшие навыки по кулинарному мастерству. Подобно шеф-повару не только технологически правильно, но, самое главное, с любовью выполненные работы украсили в этот день фойе четырех этажей университета».

Давайте обратимся к самим участникам конкурса, какие же впечатления у них оставило это грандиозное мероприятие?

**ПРИДИРА Екатерина, студентка II курса:** — Я представляла в конкурсе «Арт-класс» панно «Букет сирени» (руководитель Юсупова Г. А.), сделанное из соленого теста с добавлением пищевых красителей. И оно было единственной работой, выполненной из подобного материала. В основном, были картины из бобовых, зерновых культур и мастики. Степень сложности, мастерство исполнения, вообще, сама идея создания такого панно всех удивило. Я думаю, что будущие повара должны уметь не только вкусно готовить, но и создавать такие необычные картины из теста. Фестиваль для каждого из нас — это, в первую очередь, опыт, море положительных эмоций и новые знакомства.

**КУРОВА Татьяна, студентка III курса:** — Моя картина «Икона Божией Матери», созданная из пшена, очень многих удивила своей оригинальностью. Прозвучали фразы: «О-о, это очень серьезное дело!». Все было интересно и познавательно!

**ПАДУКОВА Жанна, студентка III курса:** — На конкурс «Кондитерское искусство» был представлен торт «Марика» (руководитель А.Е. Ромакер). Конечно, я была в восторге от кулинарных шедевров, увиденных разнообразных тортов, такие даже в самых лучших кондитерских магазинах не встретишь. До сих пор перед глазами Аргаяшский торт «Парус», который всех удивил своей оригинальностью и объемом. Нам еще учиться и учиться. Было такое ощущение, как-будто я попала в сказочный мир тортов!

**ПЕРШАНИНА Мария, студентка I курса:** — Я приняла участие в конкурсе «Арт-модель», где продемонстрировала на сцене актового зала ЮУрГУ платье, сделанное из капусты. Все это далось нелегко, изделие из овощных листьев требовало бережного отношения к себе. Были, конечно, и другие интересные костюмы. Меня больше всех удивил стакан с настоящим коктейлем, поставленный на прическу модели. Забавно! Мы получили столько удовольствия, почерпнули для себя много нового и интересного!

xxx

Да, воплотить свою самую смелую кулинарную задумку в жизнь, любоваться необычными картинами, познакомиться с искусством сервировки и попробовать деликатесы со всего мира — разве это не чудо! Всё это возможно было увидеть на международном фестивале. И мы все рады, что приняли участие в таком масштабном мероприятии



Мария Першанина в платье из капусты



Букет сирени из соленого теста сделала Екатерина Придира



Торт «Парус» стал изюминкой фестиваля

## Мы выбираем жизнь. ОНА ПРЕКРАСНА!



Депутат ЗСО Николай Янов приветствует участников агитбригад

Вот уже во второй раз на сцене РДК прошел районный фестиваль агитбригад под девизом «За здоровый образ жизни».

Организаторами его выступили: социальный педагог техника Светлана Ушакова и специалист по делам молодежи управления образования Алексей Калинин. На этот раз участие в нем приняли восемь команд: семь школьных и одна команда студентов филиала Троицкого технологического техникума. Ведущая тема фестиваля — «Экология». Основные критерии, по которым оценивалось выступление команд, являлись: раскрытие содержания темы, оригинальность подачи материала, актерское мастерство, контакт с аудиторией (эмоциональное воздействие), грамотность речи, язык телодвижений. Выступление представителей команд определялось по отдельной номинации «Ораторское искусство». Участникам фестиваля и зрителям, коих был полон зал, были представлены члены жюри: Алексей Калинин, специалист по делам молодежи, Ольга Солонская, работник куль-

туры, Севиль Хажеева, зам. директора социального Центра.

### Агитбригады блистали остроумием

В числе участников фестиваля агитбригады: «Сигнал» Подовинновской сош, их капитан Дарья Бреусова; «Пульс» Октябрьской сош, капитан Ярослав Цивенко; «Свободные люди» Свободненской сош, капитан Валерия Далингер; «Некст» Кочердыкской сош, капитан Евгения Ваганова; «Верный подход» Крутоярской сош, капитан Ангелина Таблер; «Взгляд» Маякской сош, капитан Инна Антошкина; «Минздрав» Каракульской сош, капитан Кристина Красникова; и «Ассы» — команда студентов, капитан Дарья Мак.

Судя по выступлениям команд, видно было, что к конкурсу они готовились серьезно, участники блистали остроумием, цитатами из произведений литературных классиков, изречениями фило- софов, мудрецов, было

немало поэтики, музыкальных зарисовок, театрализованных мини-постановок с яркими образами. Наверное, можно сказать, что Агитбригада — это вполне самостоятельный жанр сценического искусства (как и КВН), имеющий свои характерные законы. В основу его положены — не только убедительный призыв и агитация, в данном случае — «За здоровый образ жизни», за сохранение

«Мы не курим, мы не пьем, мы здоровье бережем!» — звучало рефреном со сцены, — «Мы за жизнь, мы за счастье! Мы против боли и несчастья!»

природы, окружающей среды, есть в нем место и для ее величества Шутки, и для комических сцен, и элементов пародии. Во время агитации важным было эмоционально «зацепить» зрителя, вызвать в его душе отклик на призыв, найдя для этого свой, особый способ. И судя по реакции зала, который, то взрывался, одари-

вая выступающих аплодисментами и бурными эмоциями (пуская в ход плакаты, слоганы), выступления агитбригад пришлись зрителям по душе.

### Твори добро — оно к тебе вернется!

«... Почему на свете есть брошенные дети? Почему природа гибнет на планете?..»

«Если мы не будем бороться за чистоту природы, то лет через десять нам придется покупать чистый воздух. Одумайтесь, люди, не губите себя пагубными привычками и не загрязняйте окружающий мир, в котором всем нам ЖИТЬ!»

Вот так убедительно и проникновенно доносили участники агитбригад до зрителей суть своих агитаций.

А маякцы использовали в своем выступлении местный материал, они трогательно рассказывали об уникальности и природной красоте озера Деньгино, где гнездятся разные птицы. И о том, как местные жители беспокоятся о его судьбе, как стараются сохранить этот живописный уголок природы для своих детей и внуков.

«Надо твердо сказать «Нет!» любой зависимости и слабости, надо уверенно сказать «Да!» здоровому образу жизни. И в наше время, в 21 век, твори добро, оно к тебе вернется! Люби природу, творчество, спорт, танцы, стремись к гармонии

с собой... Это и есть искусство жить!».

Хочется верить, что те, кто произносил эти слова, сами прониклись ими и поняли их глубокий смысл.

### Лавры победителям

По праву достаточно ярким, убедительным и выразительным можно назвать выступление агитбригады Октябрьской сош, студентов



Агитбригада «Сигнал» Подовинновской СОШ



Театрализованная постановка октябрьской команды «Пульс»



Вот так эмоционально выражали свои чувства болельщики

техникума, Подовинновской, Маякской, Крутоярской школ. В номинации «Ораторское искусство» отличились Дарья Мак, Ярослав Цивенко, Инна Антошкина, Дарья Бреусова.

Ведущая фестиваля Светлана Ушакова поблагодарила всех педагогов — руководителей, подготовивших свои команды к выступлению, ведь этому предшествовала большая, серьезная работа, но она того стоила.

Участников фестиваля приветствовал депутат ЗСО Николай Янов, прибывший на конкурс с подарками. Все команды были награждены грамотами от управления образования, руко-

водителям агитбригад были вручены Благодарственные письма, командам-победителям — призы от специалиста по делам молодежи и вкуснейшие торты, испеченные студентами техникума.

Вот так завершился в районе еще один яркий, эмоциональный молодежный праздник. Наша молодежь взяла и ведет правильный курс — «За здоровый образ жизни!» И она уже не раз заявляла о себе своими громкими добрыми делами, творческими успехами и высокими спортивными достижениями. Это значит, мы растим здоровое поколение, достойное будущее.

Фоторепортаж Надежды ЧЕРНЫШЕВОЙ

Ну и ну

## НОЧНАЯ ПОГОНЯ ЗА БРАКОНЬЕРАМИ в Октябрьском районе

Стрельбой, погоней и задержанием народного депутата закончилась смена патрульно-постовой службы отдела МВД Октябрьского района в ночь на 27 декабря. Сейчас идет доследственная проверка.

Глубокой ночью вторника патрулирующие трассу полицейские услышали в зимней тишине хлопок, очень напоминающий выстрел. А поскольку дело происходило в угодьях охотхозяйства «Картабызское», сомнений почти не оставалось: кто-то решил

украсить новогодний стол заповедным угощением.

Вскоре патрульные заметили возле с. Ваганово черный УАЗ-«Патриот», который проигнорировал полицейское требование об остановке и попытался скрыться в темноте. После непродолжительной погони

нарушители свернули в чистое поле и рванули от преследования по рыхлому снегу — благо внедорожник это позволял.

Патрульная легковушка вынужденно остановилась. Но, запомнив номера убогавших, полицейские по рации связались с другими дежурившими в эту ночь патрулями, и один из них сумел остановить ретивый внедорожник. В салоне находилось четверо мужчин.

В это время, пройдя по следу скрывшегося «Па-



триота», обнаружившие злоумышленников стражи порядка наткнулись рядом со свежей колеей на еще теплую тушу косули со следами крови на теле. И хотя все четверо задержанных и доставленных в Октябрь-

ское мужчин в один голос отрицали свою причастность к убиенному животному, в их машине при обыске были найдены браконьерские фонари, ножи и карабин. Оружие и приспособление были изъяты

до окончания следствия.

Сейчас дознанию предстоит провести специальную экспертизу, которая и докажет факт использования изъятого оружия при браконьерской охоте.

Среди задержанных в «Патриоте» один мужчина оказался жителем Октябрьского района. Еще один любитель ночных приключений — из Копейска, а двое других — жители Красноармейского района. Причем, один из них предъявил стражам порядка удостоверение депутата одноименного сельского поселения.

Являются ли эти «корочки» подлинными, почему трое задержанных оказались ночью так далеко от своего дома, зарегистрировано ли оружие? — на все эти вопросы им придется ответить.

Екатерина ГАЛИН

## Поздравляем!

Любимую мамочку **ПИСКУНОВУ Валентину Владимировну** поздравляем с юбилеем!

*Нет на земле дороже и роднее  
Той женщины, что мамой все зовут.  
Она всегда теплом своим согреть,  
Придет на помощь как надежный друг.  
Судить и спорить никогда не станет,  
Ведь на ошибках учимся мы все,  
А главное, любить не перестанет.  
Спасибо, мамочка, за это все тебе!  
За то, что жизнь однажды подарила,  
Сносила шалости, капризы все, любя.  
Смотреть на мир с улыбкой научила,  
Я искренне благодарю тебя.*



*Пусть жизнь твою ничто не омрачает:  
Ни хмурый день, ни тяжкий груз забот,  
Обходят стороной невзгоды и печали,  
Пусть лето ясное в душе твоей живет.  
Твой день рожденья для меня — отличный случай,  
Чтоб светлые слова тебе сказать.  
На свете не бывает мамы лучше,  
И во Вселенной лучше мамы не сыскать!*

**Дочь Елена, зять Александр**

Дорогую сватью **ПИСКУНОВУ Валентину Владимировну** поздравляю с юбилеем!

*Что пожелать тебе? Богатств? Удачи?  
От жизни каждый хочет своего...  
А мы тебе желаем просто счастья,  
Чтоб было понемногу, но всего!*

**Сватья Тамара**



**п. Крутойский**

Дорогую и любимую мамочку, бабушку и прабабушку **РАСТОРГУЕВУ Анастасию Васильевну**

*поздравляем с 85 — летием!  
Здоровья, радости желаем,  
Душевной силы про запас.  
Благодарим тебя, родная,  
За все, что сделала для нас!  
За неустанные заботы,  
За мир семейного тепла,  
Дай Бог, чтобы жила ты долго,  
Самой счастливою была!*



**Любящие тебя родные: сын Александр, сноха Зоя, внук Сергей, невестка Алла, правнуки Настенька и Захар.**

Дорогого и любимого отца, мужа, брата, зятя **ДУДНИКА Александра Михайловича** поздравляем с днем рождения!

*Пусть исполняет судьба все желания,  
Ждет впереди много радостных лет.  
Воля, решительность, опыт и знания  
Стимул отличный для новых побед!  
Станет успешным пусть дело любое,  
Планы в реальность легко воплотятся,  
И замечательным будет здоровье,  
Веры, спокойствия, семейной счастья!*

**Родные**



Дорогую, любимую доченьку **БОБРОВЦЕВУ Светлану Геннадьевну** поздравляем с юбилеем!

*Будь самой веселой и самой счастливой,  
Хорошей и нежной, и самой красивой.  
Будь самой внимательной, самой любимой,  
Простой, обаятельной и неповторимой,  
И доброй, и строгой, и слабой и сильной,  
Пусть беды уходят с дороги в бессилье.  
Пусть сбудется все, что ты хочешь сама!  
Любви тебе, веры, надежды, добра!*

**С любовью мама, папа**

**АНДРЕЕВУ Нину Яковлевну** поздравляем с юбилеем!

*Сегодня в этот славный юбилей  
Пусть тень годов не отразится болью.  
Желаем самых светлых дней,  
Земного счастья, крепкого здоровья!*

**Районный Совет ветеранов и организация «Память сердца»**

Уважаемую **ТАЛИПОВУ Нуриду Нигаматовну** поздравляем с юбилеем!

*Желаем мы в преддверии застолья  
От всей души тебе здоровья,  
Счастья и солнечных дней  
Мы желаем тебе в юбилей!*

**Каир Таевна, семья Величко**

## Реклама. Объявление

### ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

ГАЗель 3 м тент, город/межгород  
Тел. 8-951-80-67-132.

## Официально

РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МАЯКСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ОКТЯБРЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

от 29.12.2016 г. № 69

Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования Маякского сельского поселения Октябрьского муниципального района Челябинской области

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131 — ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 7 Федерального закона от 29.12.2004 № 191 — ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», статьями 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Совет депутатов Маякского сельского поселения РЕШАЕТ:

1. Утвердить в новой редакции Правила землепользования и застройки муниципального образования Маякского сельского поселения Октябрьского муниципального района Челябинской области.
2. Настоящее решение опубликовать в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте администрации Маякского сельского поселения Октябрьского муниципального района.
3. Контроль по исполнению настоящего решения оставляю за собой.

**Б.Я. ХАТЫНОВ, глава Маякского сельского поселения**

РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МАЯКСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ОКТЯБРЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

от 29.12.2016 г. № 70

Об утверждении Проекта планировки и межевания территории для размещения линейного объекта — газопровода высокого и низкого давления г. Шипкино Октябрьского муниципального района Челябинской области

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131 — ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 7 Федерального закона от 29.12.2004 № 191 — ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», статьями 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Совет депутатов Маякского сельского поселения РЕШАЕТ:

1. Утвердить Проект планировки и межевания территории для размещения линейного объекта — газопровода высокого и низкого давления д. Шипкино Октябрьского муниципального района Челябинской области.
2. Настоящее решение опубликовать в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте администрации Маякского сельского поселения Октябрьского муниципального района.
3. Контроль по исполнению настоящего решения оставляю за собой.

**Б.Я. ХАТЫНОВ, глава Маякского сельского поселения**

Выражаем огромную благодарность администрации Октябрьского муниципального района, родственникам, друзьям, однокурсникам, соседям в оказании материальной и моральной помощи в похоронах нашей любимой и дорогой жены, мамы **КОРОВИНОЙ Надежды. Муж, дети**

## Благодарность

Нет слов, чтобы выразить большую благодарность и сердечное спасибо всем, кто разделил с нами большое горе, помог словами сочувствия и материально в похоронах нашего сына

**БОБКО Максима Валерьевича.**

Низкий поклон коллегам по работе сына, друзьям, родным, соседям, работникам аптеки № 86. Всем людям низкий поклон. Особая благодарность семье Истоминных.

*Семья Бобко*

## ЗАКУП

**ЗАКУПАЕМ**  
мясо у населения.

Тел: 8-922-739-51-64,  
8-9000-63-15-84

Александр Михайлович

**Закуп**  
домашнего мяса.  
**ДОРОГО!** (с 10.00 до 17.00)  
Тел. 8-902-600-06-66

## ЗАКУП

**МЯСА**

Тел. 8-951-772-05-15,  
5-13-60.

## ЗАКУПАЮ СКОТ.

Коровы, овцы, быки. Каждый день!

Тел. 8-922-71-94-288

## ЗАКУП скота

Тел. 8-922-705-71-11.

## ЗАКУП скота.

**Дорого**

Тел. 8-922-233-85-55.

## Закуп КРС, дорого.

Расчет на месте.

Тел. 8-951-810-68-88.

## РАЗНОЕ

## СПУТНИКОВЫЕ

**АНТЕННЫ**

Продажа. Установка.

Настройка. Обмен

ресиверов. "Телекарта"

Тел.: 8-982-303-33-63

## Ремонт

швейных машин  
и бытовой техники

Тел.: 8-912-402-58-99.

## Помощь.

Консультация

по кредиту.

Гражданам РФ.

Возможно с плохой К.И.

Тел. 8 (495) 120-14-62.

## ПРОДАМ

✓ **Киа-Спектра** газ/бензин 180 тыс.руб. Торг.  
Тел. 8-951-48-64-652.

✓ **Действующий магазин** в д. Н-Московка с товаром и оборудованием. Торг уместен.  
Тел. 8-902-606-71-09.

✓ **Поросят, мясо баранины.**  
Тел. 8-902-612-84-45,  
36-4-00.

✓ **ГАЗ-53** ассенизатор.  
Тел. 8-902-610-12-24.

✓ **Мясо говядины, свинины; гусей.**  
Тел. 36-6-43.

✓ **Магазин с оборудованием и товаром.**  
Тел. 8-950-733-22-86

✓ **Магазин или СДАМ**

в аренду в г. Уйско-Чебаркульская, S 121 кв.м.

✓ **Продаются овцы на племя.**

Тел. 8-922-735-05-25.

## ПРОДАМ ДРОВА

(колотые и неколотые).

Выдаю справки.

Тел. 8-908-05-02-887

8-951-120-89-67.

## ПРОДАМ

**ДРОВА.**

Тел. 8-908-49-33-438.

## ДРОВА.

**УГОЛЬ.**

Тел. 8-922-709-12-02,

8-951-470-36-33

## НАТЯЖНЫЕ

**ПОТОЛКИ.**

Быстро. Качественно.

Дешево

Тел. 8-908-703-23-50.

## ТРЕБУЮТСЯ

Приму водителя с категорией «Е».

Тел. 8-904-937-30-97

## Требуются

**ПЕКАРИ.**

Тел. 8-951-777-23-00

Администрация Октябрьского района, Управление финансов скорбят по поводу преждевременной смерти Надежды Геннадьевны **КОРОВИНОЙ** и выражают глубокое соболезнование ее мужу, детям, родным.



**ГЛ. РЕДАКТОР**  
**Лев Николаевич**  
**ЧЕЧУЛИН**

**УЧРЕДИТЕЛИ:** «Редакция газеты «Октябрьская искра». Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. **Свидетельство о регистрации:** ПИ № ТУ74-01062. **ПОЧТОВЫЙ АДРЕС** редакции, издателя: 457170 с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. **ИНДЕКС** 54634. **ТИРАЖ** 2396. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Отпечатано с готовых оригинал-макетов заказчика в ООО «Еманжелинский Дом печати» 456580 Челябинская область, г. Еманжелинск, ул. Шахтеров, 19. Тел. факс: 8(35158)2-10-90. E-mail: mvedomosti@chel.surnet.ru. Сдано в печать 11 января по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются. Цена свободная.

